

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2019

Děkujeme
za Vaši štědrost!



V Litoměřicích dne 18. 12. 2018

Oznámení o konání sbírky

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

v období od 1. do 14. ledna 2019 bude Charita ČR pořádat již devatenáctý ročník Tříkrálové sbírky. Díky svému výtěžku se tato sbírka řadí mezi největší a nejúspěšnější sbírky v ČR.

V loňském roce štedří dárce přispěli našim koledníkům do pokladniček částkou přesahující 114 miliónů Kč. Jen v samotné litoměřické diecézi pak příspěvky činily celkem **2 901 608 Kč**.

Obecným účelem je pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a podpora charitního díla. Prostředky Tříkrálové sbírky pomáhají konkrétním zařízením jednotlivých oblastních a farních Charit, které poskytují sociální služby lidem v nouzi, a zároveň mohou být tyto prostředky určeny pro místní projekty farností, obcí a škol, které vypracují záměr odpovídající poslání sbírky. Diecézní charita Litoměřice bude Tříkrálovou sbírku organizovat jako každý rok v jednotlivých obcích Litoměřicka.

Sbírka bude v tomto regionu probíhat od 1. do 14. 1. 2019 podle standardních pravidel. Slavnostně zahájena bude žehnáním koledníků na Mírovém náměstí v Litoměřicích, a to v pátek 4. ledna 2019 v 16:00 hodin.

Skupinky Tří králů se pak s dospělým vedoucím, vybavené zapečetěnou pokladničkou s logem Charity ČR, tříkrálovou koledou, malým dárkem pro štedré dárce a především s dobrou náladou rozejdou do ulic. Skupinku tvoří zpravidla tři koledníci v dětském věku převlečení za bájné krále (mudrce z východu), kteří se podle tradice přišli poklonit do Betléma novorozenému Ježíškovi. Každý vedoucí skupinky musí být označen průkazkou se jménem, na níž je podpis litoměřického biskupa a ředitelky Diecézní charity Litoměřice. Číslo průkazky bude odpovídat číslu zapečetěné pokladničky. Na žádost občanů podá vedoucí skupinky informace o účelu TS a činnosti Charity ČR, všechny informace jsou k dohledání na stránkách www.trikralovasbirka.cz

S dotazy se obračejte na koordinátorku Veroniku Vedejovou, tel.: 734 435 168; email: veronika.vedejova@ltm.charita.cz

Děkujeme Vám za pochopení a věříme, že tuto akci podpoříte.

Růžena Kavková
ředitelka Diecézní charity Litoměřice



HLAVNÍ PARTNER



PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2019

ROZPIS KOLEDOVÁNÍ DIECÉZNÍ CHARITY LITOMĚŘICE

TERMÍN	OBEC
Středa 2.1.2019	<i>Hlinná, Vrbka, Třeboutice</i>
Čtvrtek 3.1.2019	<i>Terezín</i>
Pátek 4.1.2019	<i>Želkovice, Ploskovice, Maškovice, Třebušín, Býčkovice, Štětí, Chcebuz, Veselí, Újezd, Brocno, Radouň, Čakovice, Stračí, Hněvice, Počeplice</i>
Sobota 5.1.2019	<i>Mlékojedy, Velké Žernoseky, Vchýnice, Teplá, Žitenice, Třebívlice, Chodovlice, Miřejovice, Boreč, Režný Újezd, Struženka, Bílinka, Štětí, Chcebuz, Veselí, Újezd, Brocno, Radouň, Čakovice, Stračí, Hněvice, Počeplice</i>
Neděle 6.1.2019	<i>Křešice, Počaply, Trávčice, Chodouny, Lounky, Velký Újezd, Libochovany, Horní Řepčice</i>
Pondělí 7.1.2019	<i>Libochovice, Třeбенice, Brozany n. Ohří</i>
Úterý 8.1.2019	<i>Libotenice, Doksany Úštěk, Habřina, Tetčiněves, Rochov, Julčín, Vědlice, Rackov, Lukov, Dubičná, Konojedy, Ličenice, Starý Týn, Držovice, Robeč, Rašovice, Kalovice, Trnovany</i>
Středa 9.1.2019	<i>Bohušovice n. Ohří, Nové Dvory, Chvalín</i>
Čtvrtek 10.1.2019	<i>České Kopisty</i>
Pátek 11.1.2019	<i>Podsedice, Jenčice</i>
Sobota 12. 1. 2019	<i>Polepy, Vrutice, Vrbice</i>
Neděle 13.1. 2019	<i>Nučničky, Hrdly</i>
Pondělí 14.1. 2019	

Pro bezpečnost občanů i koledníků prosíme o informování obyvatel rozhlasem:

"Vážení občané obce

Dne (*7. 1. 2019*) budou chodit po domácnostech a po ulicích naší obce skupinky Tří králů s koledou. Skupinka bude mít vedoucího staršího 15 let, který bude plně odpovídat za svěřenou pokladničku, bude označen průkazkou se jménem a podpisem litoměřického pana biskupa a ředitelky Diecézní charity Litoměřice. Tito koledníci budou do zapečetěné pokladničky vybírat příspěvky od občanů, kteří budou chtít podpořit charitní projekty v naší diecézi např. Domovy pro matky s dětmi v tísní, Azylové domy, Domy na půl cesty, humanitární pomoc při přírodních katastrofách a jiné. Proto, až k Vám přijdou Tří králové, otevřete jim nejen dveře, ale také svá srdce...

Děkujeme Vám"